

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА по продаже гражданам Республики Беларусь в частную собственность земельных участков для строительства и обслуживания жилых домов в деревнях Мглё, Избицкое, Прудиче и аг. Юрьево Усяжского сельского исполнительного комитета Смолевичского района Минской области

Table with 14 rows and 2 columns: Item number and details. Includes information about auction dates, location, and terms of sale.

Расходы по организации и проведению аукциона, затраты на публикацию информационного сообщения подлежат возмещению победителем аукциона. Примечания: для участия в аукционе в адрес продавца необходимо предоставить: 1. Заявление на участие в аукционе по установленной форме.

КРЕМЛЬ - АДРЕС РЕКЛАМЫ. 287 17 79. Рекламы для бизнеса: 3012110270016, АРТ "Беларусбанк", Минск, код 799, УИН 100155376.

КУПОН ДЛЯ БЕСПЛАТНОЙ ПРИВАТНОЙ АБ'ЯВЫ. ЗАПОЎНІЦЕ РАЗБОРЛІВА, ВІРАЖЦЕ І ВЫШЛІЦЕ НА АДРАС РЕДАКЦЫІ: 220013 Мінск, вул. Б. Хмяльніцкага, 10 А. Тэлефон для даведак 287 17 79.

ПРИВАТНЫ АБВЕСТКІ ПРАДАЦЦА. Рухавік ад а/м «Пежо-4», 2002 г.в., 2,2, бензін. Тэл. 8 029 5853700. А/м «Форд Эскорт» 1994 г.в., хэтчбек, тана, за бел. рублі.

ПАСАЖЫРСКІ ПЕРАПАЛОК У Магілёве маршрутка «ГАЗель» дагнала МАЗ. ДТЗ адбылося на вуліцы Астроўскага ўдзень 4 лістапада. Аўтамабілі рухаліся ў супрацьлеглы напрамак.

ПРИГЛАШАЕМ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ. Научно-производственное республиканское унитарное предприятие «КБТЭМ-ОМО» ПРОВОДИТ ОТКРЫТЫЙ АУКЦИОН по продаже электроэрозийного прошивочного станка «ОРТИМАТ-515» (инв. № 4039).

НЕ сакрэт, што з выпускнікоў савецкай школы больш-менш прымальным валоданнем замежнай мовы маглі пахваліцца толькі адзінкі. Таму для многіх беларусаў авалоданне нават адной замежнай мовай па-ранейшаму расцэньваецца як своеасаблівы перамога над сабой і сваім школьным мінулым.

На думку рэктара Мінскага дзяржаўнага лінгвістычнага ўніверсітэта Наталлі БАРАНАВАЙ, рашэнне аб увядзенні ў школу абавязковага вуснага экзамену па замежнай мове стала магчымым з-за змены ўмоў для школьнікаў і змянення прыярытэтаў і ацэнак у рабоце настаўніка на ўроку.

— Калі раней галоўны ацэнкі на ўроках замежнай мовы рабіліся на работу з тэкстамі (школьнікаў вучылі чытаць, перакладаць тэкст са слоўнікамі), шмат часу адводзілася таксама на ўроках вывучэння замежнай граматыкі, то цяпер настаўнікі прымушлі павернуцца да камунікатывых тэхналогій навучання.

КОЛЬКІ МОУ ТЫ ВЕДАЕШ, СТОЛЬКІ РАЗОУ ТЫ І ЧАЛАВЕК?

рыхтаваць на курсах перападрыхтоўкі — змянялі іх профіль. Гэта было вымушана неабходнасцю, аднак, на жаль, і сёння шырока распаўсюджана меркаванне, што для работы ў пачатковай школе ці з кантынгентам дашкольных устаноў настаўніку зусім не абавязкова добра валодаць замежнай мовай.

На думку Наталлі Баранавай, школам патрэбна настайніку новага пакалення. Настайнік, які павінен навучыць дзяцей ўтаркоўнымі нормамі замежнай мовы, перш за ўсё сам павінен валодаць гэтымі нормамі, павінен добра засвоіць метадыку навучання пад кіраваннем вопытных педагогаў і яшчэ ў студэнцкія гады, пакуль яно не сфарміравалася непажадана стэрэатыпна дзейнасці.

— Наперадзе ВНУ чакае аптымізацыя тэрмінаў і структуры падрыхтоўкі будучых педагагічных кадраў. Неабходна будзе вырашыць найскладанейшы комплекс задач: мы да іх рашэння яшчэ толькі дакрануліся, але ўжо ўважліва і адчулі, што дзейнічаць чыста механічна (дзецьці штосць скараціць, ліквідаваць дубляванне) не атрымаецца.

— Сёння падрыхтоўка педагагічных кадраў па замежных мовах ажыццяўляецца ў 5 установах сярэдняй спецыяльнай адукацыі і ў 11 ВНУ. Казімір Фарыно паведаваў, што на 58 кафедрах ВНУ працуюць 1186 чалавек. Аднак працэнт выкладчыкаў з вучонымі ступенямі і (ці) званямі ў дзесьці ВНУ вагаецца ад 4-х да 24-х. У Мінскім дзяржаўным лінгвістычным ўніверсітэце гэты паказчык складае 38 працэнтаў.

Наталля Баранова ўзгадвае, што для таго, каб падтрымліваць узровень прафесійнай кампетэнцыі, кожны педагог павінен мець магчымасць перыядычна павышаць сваю кваліфікацыю, паколькі мова школьнага настаўніка «сцуецца», калі ён размаўляе на ёй толькі ў сценнах школы са сваімі вучнямі.

Валерий Владимирович СЕЛЯВКО (25.04.1958 — 07.11.2011) 7 ноября ушел из жизни Валерий Владимирович СЕЛЯВКО: советник правления ОАО «Белгазпромбанк» и один из основателей банка.

Настайнік, які павінен навучыць дзяцей ўтаркоўнымі нормамі замежнай мовы, перш за ўсё сам павінен валодаць гэтымі нормамі. Аднак сёння далёка не кожны настаўнік з'яўляецца ўзорам правільнага маўлення...

ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ Многоквартирный жилой дом в районе пересечения ул. Слободской – ул. Космоновтов

Информация о застройщике. Застройщик — Общество с дополнительной ответственностью «МакроИнжиниринг», зарегистрировано Минским городским исполнительным комитетом 31 марта 2009 г. в Едином государственном регистре юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за № 191239047.

ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ Многоквартирный жилой дом в районе пересечения ул. Слободской – ул. Космоновтов. Квартир (1-1-2-2-3). Общая площадь квартир составляет 7 539,62 кв.м. Всего 133 (сто тридцать три) квартиры, в том числе: 1-комнатных 57 (площади квартир 40,7 м²; 46,19 м²; 46,22 м²; 46,31 м²; 46,35 м²); 2-комнатных 58 (площади квартир 59,4 м²; 59,8 м²; 60,5 м²; 60,7 м²; 60,8 м²; 61,0 м²); 3-комнатных 18 (площади квартир 78,41 м²; 78,59 м²).